

漓江东路下穿高速高铁工程建成通车 由钜桥去鹤壁东站方便多了

晨报讯(记者 靳丽娜)9月30日,淇滨区漓江东路下穿高速高铁工程建成通车。该工程西起衡山路,东至高速东一路,全长658米,宽40米,双向四车道,限高4.5米,是连接淇滨区城区和钜桥片区的重要城市主干道。

该工程的建成通车,使漓江路得以全部贯通,将进一步促进钜桥片区的经济发展,也将增强该片区与中心城区的交通互连能力,市民出行将更加方便。

淇滨区住建局一工作人员介绍,漓江路贯通后,将和闽江路、湘江路、南海路一起成为连接淇滨区城区和钜桥片区的交通干道。今后,市职教园区内鹤壁汽车工程职业学院、鹤壁工贸学校等多所高职院校的师生,以及钜桥镇居民来往主城区和鹤壁东站更加便捷了。



漓江东路下穿高速高铁工程建成通车

晨报记者 靳丽娜 摄

第二届中原文博会 已有 860 家厂商确定参展

晨报讯(记者 岳珂)10月7日,记者从市文产办了解到,截至目前,第二届中原(鹤壁)文化产业博览交易会(以下简称文博会)已经有860家厂商确定参展。

A馆城市馆展区的40个特装展位已被全部预定(特装是指在展览会中,对一个以上的标准展位或空地展位进

行创意设计和特别制作的展位),主要为中原地区34个城市馆和部分知名企业展馆。B馆台湾文创主题馆目前已确定有100多个文创精品参展,预定展位54个,此外B馆还设置有500米长的书画展位。C馆目前已有720个展位被预定,其中包括36个中原知名陶瓷企业的展位。

据了解,已报名的厂商涵盖了文化产业的各个层面。既有汴绣、朱仙镇年画、河图洛书等传统文化精品,又有糖画、石雕、根雕、木雕等民间手工艺品。

另外,一些高科技含量的文化产品也将亮相文博会。据悉,本届文博会上将有3D彩色打印企业现场演示3D打印,有兴趣的朋友一定不要错过哦!

人生路上有你相伴,真好

□黑立旭

光阴似箭,眨眼间,晨报与我相伴15年了。蓦然回首,一件件往事像电影画面一样浮现在我眼前。

那年,晨报刚刚创刊,招纳采编人员,我自信有一定文字功底便报名应征,且幸运地成为一名见习记者。

在寻找新闻线索的过程中,我听说在某公园附近有个狗市,每天一大早都有很多人把狗带到那里,附近居民还在睡梦中就被狗叫声惊醒了,大家怨声载道。居民找有关部门反映情况后,有人出面制止了,但就安静了一段时间,不久狗市就又开始热闹了,而且狗的数量比原来更多了,有愈演愈烈之势。

于是,我深入居民家里和狗市现场,详细了解了情况,写了题为《这里的狗市咋又开张了》的新闻稿件。仅仅过了一天,我打开最新一期的晨报看到,自己的稿件见报了,这是我在晨报上发表的第一篇真正意义上的新闻稿件!

遗憾的是,由于有其他的工作要忙,我最终失去了为报社奉献的机会。但在后来的日子里,我对晨报更加关注了,我把读晨报当成一件要事和乐事,无论是鹤壁的大事小情,还是其他版面的各类文章,我都会一一细读,我想这是我和晨报的缘分。

时至今日,晨报虽然已经发展壮大,我也在自己的事业中站稳了脚跟,但我对《淇河晨报》的关注度一分也没有减少,一天不读晨报我就会感觉有些失落。如今的晨报,印刷精美、内容丰富、涉及面广、信息量大,是读者茶余饭后不可或缺的精神食粮。

在我的人生道路上有晨报相伴,我很知足。谢谢你,晨报!愿你的明天更加辉煌!

慈孝堂 | 养身工社

我和晨报的情缘
有奖征文

选登

活动时间 2015年10月24日 活动地点 淇滨区大河涧乡牟山

诚招协办、友情支持单位 3319063

跑起来
让生活更出彩

中国人寿保险股份有限公司鹤壁分公司
将为报名参赛人员提供10万元人身意外伤害保险一份

电话报名: 3319289 15639237243 15639237242
(节假日期间只接受手机报名和网上报名)
网上报名: 登录掌尚鹤壁手机客户端,点“鹤壁市第五届牟山登山节大型炫酷彩跑”进行报名。通过掌尚鹤壁报名的前300名彩跑者每人送白色T恤衫1件,300名以后的报名者需自备白色T恤衫。

绿色登山: “绿色登山”分男女两个组别,各取一、二、三等奖共6名。
炫酷彩跑: 炫酷彩跑分男女两个组别,各取前6名。
我型我秀: 上传彩跑酷照至“掌尚鹤壁”,按照投票票数取前6名。

众成门窗杯

2015年全国群众登山健身大会 / 河南省第五届“三山同登”群众登山健身大会
鹤壁市第五届牟山登山节大型炫酷彩跑

主办: 鹤壁市体育局 鹤壁日报社 协办: 淇滨区大河涧乡政府 鹤壁市登山户外运动协会